
 
 
  
     

  
 
 

รายงานผลการปฏิบติัราชการ  (SAR-REPORT) 
ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2554 

 
 
 
 
 
 
 

ส านักงานตรวจสอบภายใน  ส านักงานอธิการบดี 
มหาวิทยาลยัขอนแก่น   



ค าน า 
 
  ปีงบประมาณ พ.ศ.  2554   ส านักงานตรวจสอบภายใน ส านักงานอธิการบด ี
มหาวิทยาลยัได้จดัท าค า รบัรองการปฏิบตัิราชการกับอธิการบดีมหาวิทยาลยัขอนแก่น  โดย
ก าหนดกรอบการประเมนิผลการปฏบิตัริาชการ 4 มติ ิไดแ้ก่ มติทิี ่1 มติดิา้นประสทิธผิล   มติทิี ่2 
มติดิา้นคุณภาพการให้บรกิาร  มติทิี่ 3 มติดิา้นประสทิธภิาพของการปฏบิตัริาชการ  มติทิี่ 4 มติิ
ดา้นการพฒันาองคก์ร มตีวัชีว้ดัในการประเมนิผลทัง้หมด 28 ตวัชีว้ดั  
  รายงานผลการปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2554 จดัท าขึน้เพื่อใชเ้ป็นขอ้มลู
ในการ ประเมนิผลการปฏิบตัิราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554 ผลการด าเนินงานจาก
ปีงบประมาณทีผ่่านมา  ส านักงานตรวจสอบภายใน  ส านักงานอธกิารบด ี ไดม้พีฒันาการทีด่ขี ึน้
อยา่งชดัเจนในเรือ่งการก ากบัตดิตามผลการปฏบิตังิานประจ าปีใหบ้รรลุเป้าหมาย แต่ยงัมจีุดทีต่้อง
พฒันาต่อไปคอื ผลการปฏบิตังิานทีย่งัไมบ่รรลุเป้าหมาย 

  ขอขอบคุณบุคลากรทุกท่านทีไ่ดร้ว่มแรงรว่มใจในการรวบรวมขอ้มลูเพื่อจดัท าเป็น
รายงานผลการปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554  ของส านกังานตรวจสอบภายใน 
ส านกังานอธกิารบด ีใหเ้กดิผลสมัฤทธิแ์ละส่งผลต่อผลการด าเนินงานในภาพรวมซึง่เป็นการ
ส่งเสรมิศกัยภาพของมหาวทิยาลยัในการเป็นมหาวทิยาลยัชัน้น าของอาเชีย่น 
 
 

 
 

ผูอ้ านวยการส านักงานตรวจสอบภายใน 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



สารบญั 
 
 หน้า 
สรปุผลการด าเนินงานโดยสงัเขป 1 
SAR CARD  2 
รายละเอียดตวัช้ีวดัระดบัคณะ  
มิติท่ี 1 มิติด้านประสิทธิผล     
1 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน ้าหนกัในการบรรลุเป้าหมายตาม

แผนปฏบิตัริาชการของมหาวทิยาลยัขอนแก่น 
4 

2 ระดบัความส าเรจ็ของการถ่ายทอดตวัชีว้ดั ค่าเป้าหมาย และผลการด าเนินงาน
ตามแผนยทุธศาสตรข์องคณะลงสู่หน่วยงาน  

5 

3 ระดบัความส าเรจ็ของการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิตัริาชการประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2553 ทีส่ะทอ้นเอกลกัษณ์และจดุเน้นรวมทัง้วตัถุประสงค์
เฉพาะของหน่วยงาน 

8 

8 รอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน ้าหนกัของการบรรลุเป้าหมายตามตวัชีว้ดัการตรวจประเมนิ
คุณภาพภายใน ปีการศกึษา 2552  

12 

มิติท่ี 2 มิติด้านคณุภาพการให้บริการ 
9 ระดบัความพงึพอใจของผูร้บับรกิารและบุคลากร 13 
มิติท่ี 3 มิติด้านประสิทธิภาพ 
10 ระดบัความส าเรจ็ของการอนุรกัษ์พลงังาน   15 
12 รอ้ยละของอตัราการเบกิจ่ายเงนิงบประมาณเงนิรายไดต้ามแผน 17 
13 ระดบัความส าเรจ็ของการใชท้รพัยากรรว่มกนั 18 
มิติท่ี 4 มิติด้านการพฒันาองคก์ร  
14 ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัดแูลองคก์ารทีด่ขีองคณะกรรมการประจ าคณะ 19 
15 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท ารายงานขอ้มลูเพื่อการบรหิารจดัการองคก์ร 20 
16 ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัดแูลองคก์ารทีด่ขีองคณะกรรมการประจ า

หน่วยงาน 
22 

17 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท ารายงานขอ้มลูเพื่อการบรหิารจดัการองคก์ร 25 
19 ระดบัความส าเรจ็ของการพฒันาคุณภาพการบรหิารจดัการภาครฐั 27 
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สรปุผลการด าเนินงานในภาพรวม 
 
  ตามกรอบค ารบัรองการปฏบิตัิราชการ 4 มติิ คอื มติิด้านประสิทธิผล, มติิด้านคุณภาพการ
ใหบ้รกิาร, มติดิา้นประสทิธภิาพของการปฏบิตัริาชการ และมติดิา้นการพฒันาองคก์ร โดยมตีวัชีว้ดัผล
การปฏบิตังิานทัง้สิน้ 28 ตวัชีว้ดั 
  บัดนี้การด าเนินงานในปีงบประมาณ 2554 ได้สิ้นสุดแล้ว ส านักงานตรวจสอบภายใน 
มหาวทิยาลยัขอนแก่น จงึได้สรุปผลการปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ 2554 ตามกรอบค ารบัรอง  
มผีลการด าเนินงานบรรลุตัวชี้ว ัดผลการปฏิบัติราชการทัง้สิ้น 28 ตัวชี้วดั คิดเป็นร้อยละ 100 ของ
เป้าหมายหน่วยงาน โดยมคี่าคะแนนเท่ากบั 4.1755 คะแนน จากคะแนนเตม็ 5 คะแนน 
 
 
 
 

ผูอ้ านวยการส านกังานตรวจสอบภายใน 
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ผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
ประจ าปีงบประมาณ 2554  (SAR  CARD) 

 
ตารางสรปุผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554 

ส านักงานอธิการบดี  ส านักงานตรวจสอบภายใน 
ตวัชีว้ดั น ้าห

นกั 
เกณฑก์ารใหค้ะแนน หมายเหตุ 

1 2 3 4 5 ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน คะแนนถว่ง
น ้าหนกั 

มติทิี ่1 มติดิา้นประสทิธผิล  20                 
ผลส าเรจ็ตามแผนปฏบิตัริาชการ                    
1 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน ้าหนกัใน

การบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิตัริาชการของ
มหาวทิยาลยัขอนแกน่ 

5 1 2 3 4 5 5 5 0.5000 

2 ระดบัความส าเรจ็ของการถ่ายทอดตวัชีว้ดั ค่า
เป้าหมาย และผลการด าเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตรข์ององคก์รลงสู่หน่วยงาน และ
บุคลากร 

3 1 2 3 4 5 5 3 0.3000 

3 ระดบัความส าเรจ็ของการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2554  ทีส่ะทอ้นเอกลกัษณ์และจุดเน้นรวมทัง้
วตัถุประสงคเ์ฉพาะของหน่วยงาน 

 2 1 2 3 4 5 5 2 0.2000  

8 ระดบัความส าเรจ็ของการประกนัคุณภาพภายใน 10 1 2 3 4 5 4.29 8.58 0.8580 
  8.1 ระดบัคุณภาพของการบรรลุเป้าหมายตาม

ตวัชีว้ดัการตรวจประเมนิคุณภาพภายในปี
การศกึษา 2553 

5 1 2 3 4 5       

  8.2 ระดบัความส าเรจ็ของการน าเอาผลการตรวจ
ประเมนิคุณภาพภายในปีการศกึษา 2552 (OFI) 
มาปรบัปรุงผลการด าเนินงานใหเ้กดิผลดอีย่าง
ต่อเนื่อง  

5 1 2 3 4 5       

มติทิี ่ 2  มติดิา้นคุณภาพการใหบ้รกิาร  5                 
คุณภาพการใหบ้รกิาร                    
9 ระดบัความพงึพอใจของผูร้บับรกิารและบุคลากร                   

  9.1 รอ้ยละความพงึพอใจของผูร้บับรกิาร 2.5 65 70 75 80 85 83.78 2.0945 0.2095 
  9.3 รอ้ยละความพงึพอใจและความผาสุกของ

บุคลากรสายสนบัสนุน 
2.5 65 70 75 80 85 77.08 1.75 0.1750 

มติทิี ่3 มติดิา้นประสทิธภิาพ  7                 
ประสทิธภิาพการใชพ้ลงังาน                    
10 ระดบัความส าเรจ็ของการอนุรกัษ์พลงังาน 1 1 2 3 4 5 3 0.6 0.0600 
การบรหิารงบประมาณ                    
12 รอ้ยละของอตัราการเบกิจ่ายเงนิงบประมาณเงนิ

รายได ้
2 75 80 85 90 95 1 0.4 0.0400 

13 ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัตดิตามการใช้
จ่ายงบประมาณใหเ้ป็นไปตามแผนและเกดิการ
ประหยดั 

2 1 2 3 4 5 5 2 0.2000 

14 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท า PART 1 1 2 3 4 5 5 1 0.1000 



~ 3 ~ 
 

ตวัชีว้ดั น ้าห
นกั 

เกณฑก์ารใหค้ะแนน หมายเหตุ 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน คะแนนถว่ง

น ้าหนกั 
15 ระดบัความส าเรจ็ของการใชท้รพัยากรร่วมกนั 1 1 2 3 4 5 3 0.6 0.0600 
มติทิี ่4 มติดิา้นการพฒันาองคก์ร 18                 
การบรหิารการศกึษา                    
16 ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัดแูลองคก์ารทีด่ี

ของคณะกรรมการบรหิารสงูสุด 
                  

  16.1 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท านโยบาย
การก ากบัดแูลองคก์ารทีด่ ี

1 1 2 3 4 5 5 1 0.1000 

  16.2 ระดบัความส าเรจ็ของการบรหิารความเสีย่ง 1 1 2 3 4 5 4 0.8 0.0800 
  16.3 รอ้ยละของการจดัประชุมคณะกรรมการ

ตามแผน 
1 75 80 85 90 95 100 1 0.1000 

  16.4 รอ้ยละของคณะกรรมการทีเ่ขา้ร่วมประชุม 1 60 65 70 75 80 97.92 1 0.1000 
  16.5 มกีารเผยแพร่รายงานการประชมุและมติ

การประชุมของคณะกรรมการประจ าคณะให้
บุคลากรและผูม้สีว่นไดส้ว่นเสยีไดร้บัทราบเป็น
ประจ าและต่อเนื่องผ่านชอ่งทางต่างๆ 

1 1 
ช่อง 

- 2 
ช่อง 

- 3 
ช่อง 

2 ช่อง 0.6 0.0600 

17 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท ารายงานขอ้มลู
เพือ่การบรหิารจดัการองคก์ร  

                  

  17.1 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท ารายงาน
ประจ าปี 

1 1 2 3 4 5 5 1 0.1000 

  17.4 ระดบัความส าเรจ็ของการรายงานผลการ
ปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554  

2 1 - 2 - 5 5 2 0.2000 

  17.5 ระดบัความส าเรจ็ของจดัท ารายงานการ
ประเมนิตนเอง (SAR)ปีการศกึษา 2553 

2 1 2 3 4 5 5 2 0.2000 

  17.6 ระดบัความส าเรจ็ของการตรวจประเมนิ
คุณภาพภายในปีการศกึษา 2553 เป็นตามแผน 

1 1 - - - 5 5 1 0.1000 

19 ระดบัความส าเรจ็ของการด าเนินงานตามขัน้ตอน
การพฒันาคุณภาพการบรหิารจดัการภาครฐั 

                  

  19.1 ผลการด าเนินงานตามเกณฑ ์PMQA PL 
(Progressive Level) 

                  

  หมวด 1 การน าองคก์ร 1 1 2 3 4 5 3.2917 0.66 0.0660 
  หมวด 2 การวางแผนเชงิยุทธศาสตร ์ 1 1 2 3 4 5 4.75 0.95 0.0950 
  หมวด 5 การมุง่เน้นทรพัยากรบุคคล 1 1 2 3 4 5 3.6042 0.72 0.0720 

  19.2 ความครบถว้นของการจดัท าแผนพฒันา
องคก์ารประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554 (Action 
plan OFI PMQA PL) หมวด 1, 2, 5 

1 1 
แผน 

- 2 
แผน 

- 3 
แผน 

5 1 0.1000 

  19.3 รอ้ยละของการด าเนินงานตามแผนพฒันา
องคก์าร ประจ าปีงบประมาณ 2554 

                  

  หมวด 1 การน าองคก์ร 1 65 70 75 80 บรรล ุ 5 1 0.1000 
  หมวด 2 การวางแผนเชงิยุทธศาสตร ์ 1 65 70 75 80 บรรล ุ 5 1 0.1000 
  หมวด 5 การมุง่เน้นทรพัยากรบุคคล 1 65 70 75 80 บรรล ุ 5 1 0.1000 

  50     43.75 4.1755 

N/A = อยู่ระหว่างด าเนินการ และยงัไม่รอบระยะเวลาด าเนินงาน 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี 1 ระดบัความส าเรจ็ของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติั
ราชการของมหาวิทยาลยัขอนแก่น 
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2552 2553 2554 

ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน ้าหนกั
ในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิตัริาชการ
ของมหาวทิยาลยัขอนแกน่ 

5 5 5 

ระดบัคะแนน : 
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ
ตวัช้ีวดั 

น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลีย่ถ่วง
น ้าหนกัในการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏบิตัริาชการของ                
มหาวทิยาลยัขอนแกน่ 

5.0000 5 5.0000 0.5000 

 
ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :    

ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. รายงานผลการปฏบิตัริาชการมหาวทิยาลยัขอนแกน่ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554 รอบ 6 เดอืน 01-0001 
2. รายงานผลการปฏบิตัริาชการมหาวทิยาลยัขอนแกน่ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554 รอบ 9 เดอืน 01-0002 
3. รายงานผลการปฏบิตัริาชการมหาวทิยาลยัขอนแกน่ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554 รอบ 12 เดอืน 01-0003 
 



~ 5 ~ 
 

 
รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 

(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 
ตวัช้ีวดัท่ี 2  ระดบัความส าเรจ็ของการถ่ายทอดตวัช้ีวดั ค่าเป้าหมาย และผลการด าเนินงานตามแผน
ยทุธศาสตรข์องหน่วยงาน  
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
 
       ข้อมลูผลการด าเนินงาน  : 

  

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2552 2553 2554 

ระดบัความส าเรจ็ของการถ่ายทอดตวัชีว้ดั คา่
เป้าหมาย และผลการด าเนินงานตามแผน
ยทุธศาสตรข์องหน่วยงาน  

5 5 5 
 

 
เกณฑก์ารให้คะแนน : 
ระดบัคะแนน เกณฑก์ารประเมิน 

1 มกีารจดัท าบญัชรีายชือ่บุคลากรหรอืผูท้ีจ่ะตอ้งลงนามค ารบัรองการปฏบิตัริาชการ
ระหว่างผูบ้งัคบับญัชาสงูสดุกบัผูใ้ตบ้งัคบับญัชา 

2 มกีารก าหนดกรอบการประเมนิผลการปฏบิตัริาชการระดบัหน่วยงานและระดบับุคคล 
กรอบการประเมินผลการปฏิบติัราชการ ประกอบดว้ย 
1.กรอบการประเมนิผลปฏบิตัริาชการ 4 มติติามหลกัการ Balance score card   
2.ตวัชีว้ดัการจดัท าค ารบัรองการปฏบิตัริาชการ  
3.คา่น ้าหนกั  คา่เป้าหมายและเกณฑก์ารระเมนิผลการปฏบิตัริาชการ 

3 มกีารจดัประชมุชีแ้จงท าความเขา้ใจแนวทางการจดัท าค ารบัรองการปฏบิตัริาชการ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554  ระดบัหน่วยงานและบุคคล    
หมายเหต ุ: 
มกีารประชมุชีแ้จงในเรือ่งต่อไปนี้ 
1.  รายละเอยีดตวัชีว้ดัการจดัท าค ารบัรองการปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2554 
2.  ตวัชีว้ดั  คา่เป้าหมาย  เกณฑก์ารประเมนิผลการปฏบิตัริาชการ 
3.  แนวทางการตดิตามประเมนิผลการปฏบิตัริาชการ 
4.  แนวทาง/วธิกีารการรายงานผลการปฏบิตัริาชการ  (ก าหนดไวอ้ยา่งน้อย 3 ครัง้) 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

 
ระดบัคะแนน เกณฑก์ารประเมิน 

4 มกีารลงนามในค ารบัรองการปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554 ภายใน
เดอืนมนีาคม 2554 ทัง้ในระดบัหน่วยงานและระดบับุคคล 

5 มกีารรายงานผลการปฏบิตัริาชการระดบัหน่วยงานและระดบับุคคลอยา่งน้อย 3 ครัง้ 
ดงันี้ 
1.  ครัง้ที ่1  เดอืนเมษายน  2554          2.  ครัง้ที ่2 เดอืนกรกฎาคม 2554 
3.  ครัง้ที ่3  เดอืนตุลาคม   2554 

             ระดบัคะแนน : 
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2  4 5  

 รายละเอียดผลการด าเนินงาน :  
ระดบัคะแนน อธิบายผลการด าเนินงาโดยละเอียด 

1 มกีารจดัท าบญัชรีายชือ่บุคลากรหรอืผูท้ีจ่ะตอ้งลงนามค ารบัรองการปฏบิตัริาชการ
ระหว่างผูบ้งัคบับญัชาสงูสดุกบัผูใ้ตบ้งัคบับญัชา ไดช้ีแ้จงใหจ้ดัท าค ารบัรองระหวา่ง
บุคลากรกบัผูอ้ านวยการ จากการประชมุประจ าเดอืนครัง้ที ่4 เมือ่วนัที ่26 มกราคม 
2554 และครัง้ที ่6 เมือ่วนัที ่7 เมษายน 2554 

2 ตวัชีว้ดัทีจ่ดัท าค ารบัรองระดบัหน่วยงาน ไดพ้จิารณาจากกรอบค ารบัรองของการ
ปฏบิตัริาชการของมหาวทิยาลยั และกรอบค ารบัรองทีห่น่วยงานเสนอมาเอง จ านวน 
2 ตวัชีว้ดั คอื ตวัชีว้ดัที ่3.2.1, 3.2.2 

3 มกีารจดัประชมุชีแ้จงแนวทางการปฏบิตังิานตามค ารบัรองปฏบิตัริาชการประจ าปี 
พ.ศ.2554 และแผนการปฏบิตัริาชการประจ าปี 2554 โดยมกีารก าหนดตวัชีว้ดัของ
กจิกรรมตามแผนปฏบิตัริาชการประจ าปี 2554 จากการประชมุประจ าเดอืน ครัง้ที ่4 
ปีงบประมาณ 2554 ของส านักงานตรวจสอบภายใน เมือ่วนัที ่26 มกราคม 2554 และ
ครัง้ที ่6 เมือ่วนัที ่7 เมษายน 2554 

4 การลงนามในค ารบัรองการปฏบิตัริาชการระหว่างผูอ้ านวยการส านกังานตรวจสอบ
ภายใน กบับุคลากรของส านกังานตรวจสอบภายใน โดยใชแ้ผนปฏบิตัริาชการ
ประจ าปี 2554 มอบหมายงานเป็นรายบุคคล ในรปูของเอกสารแสดงภาระงาน
รายบุคคล 

5 การรายงานผลการปฏบิตัริาชการประจ าปี 2554 ผูร้บัผดิชอบในการจดัท าค ารบัรอง
การปฏบิตัริาชการ ไดป้ระสานเพือ่ขอขอ้มลูและเอกสารอา้งองิ ประกอบการจดัท า
รายงาน ตามหนงัสอืที ่ศธ 0514.1.20/ว17 ลงวนัที ่10 มกราคม 2554 โดยผา่นความ
เหน็ชอบจากผูอ้ านวยการส านกังานตรวจสอบภายใน และแจง้ใหบุ้คลากรทกุคนทราบ
และจดัเตรยีมขอ้มลู 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ
ตวัช้ีวดั 

น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
ระดบัความส าเรจ็ของการถ่ายทอด
ตวัชีว้ดั คา่เป้าหมาย และผลการ
ด าเนินงานตามแผนยทุธศาสตรข์อง
คณะลงสูห่น่วยงาน  

3 5 3 0.3 

 
ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :    

ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :           

หลกัฐานอ้างอิง :    เอกสารอ้างอิง 
1. ค ารบัรองการปฏบิตัริาชการประจ าปี พ.ศ.2554  

(บนัทกึขอ้ความ ศธ 0514.1.8/158 ลว 30 มนีาคม 2554) 02-0001 
2. กรอบการประเมนิผลการจดัท าค ารบัรองการปฏบิตัริาชการประจ าปี พ.ศ.2554 

(บนัทกึขอ้ความ ศธ 0514.1.8/164 ลว 1 เมษายน 2554) 02-0002 
3. รายงานการประชมุชีแ้จงการจดัท าค ารบัรองของส านกังานและ  

แผนการปฏบิตังิานประจ าปี 2554 02-0003 
4. การตดิตามการรายงานผลการปฏบิตัริาชการตามค ารบัรองปฏบิตัริาชการ 

ประจ าปี 2554 ตาม หนงัสอื ศธ 0514.1.8/พเิศษ ลงวนัที ่19 กนัยายน 2554 02-0004 
5. ค ารบัรองการปฏบิตัริาชการระหว่างผูอ้ านวยการส านกังานตรวจสอบภายใน  

กบับุคลากรของส านกังานตรวจสอบภายใน 
(บนัทกึขอ้ความ ศธ 0514.1.8.1/08 ลว 22 กมุภาพนัธ ์2554) 02-0005 

 



~ 8 ~ 
 
 

รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี 3  ระดบัความส าเรจ็ของการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2554  ท่ีสะท้อนเอกลกัษณ์และจดุเน้นรวมทัง้วตัถปุระสงคเ์ฉพาะของหน่วยงาน 
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน  : 
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2552 2553 2554 

ระดบัความส าเรจ็ของการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2554  ทีส่ะทอ้นเอกลกัษณ์และจดุเน้น
รวมทัง้วตัถุประสงคเ์ฉพาะของหน่วยงาน  

3.142 5 5 
 
 
 

            เกณฑก์ารให้คะแนน : 
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนิน 
งาน 

ค่า
คะแนน 
ท่ีได้ 

ค่า
คะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
ระดบัความส าเรจ็ของการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏบิตัริาชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554  ที่
สะทอ้นเอกลกัษณ์และจุดเน้นรวมทัง้วตัถุประสงคเ์ฉพาะ
ของหน่วยงาน  

2 5 2 0.2 

 ผลการด าเนินงานตวัชีว้ดัทีส่ะทอ้น 
อตัลกัษณ์ ตวัที ่1 
(ตวัชีว้ดั 3.1.1 ระดบัความส าเรจ็ของการสรปุ
รายงานการเงนิประจ าเดอืน เสนอต่ออธกิารบด)ี 

1 5 1 0.1 

 ผลการด าเนินงานตวัชีว้ดัทีส่ะทอ้น 
อตัลกัษณ์ ตวัที ่2 
(ตวัชีว้ดั 3.1.2 ระดบัความส าเรจ็ในการรายงาน
ผลการตรวจสอบภายในต่ออธกิารบด)ี 

1 5 1 0.1 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  
   
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. สรปุผลการรายงานทางการเงนิประจ าเดอืนต่ออธกิารบด ี 03-0001 
2. ความส าเรจ็ในการรายงานผลการตรวจสอบภายในต่ออธกิารบด ี

2.1  แผนการตรวจสอบประจ าปีงบประมาณ 2554 03-0002 
2.2  หนงัสอืแจง้การสรปุผลการตรวจสอบภายในต่อคณะ/หน่วยงาน 03-0003 
2.3  รายงานผลการตรวจสอบภายในทีเ่สนอต่ออธกิารบด ี 03-0004 
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รายละเอียดผลการด าเนินงานตามตวัช้ีวดัท่ีสะท้อนอตัลกัษณ์ 
รายละเอียด ผลการด าเนินงาน 

ชือ่ตวัชีว้ดั 
สะทอ้นอตัลกัษณ์ 

ตวัชีว้ดั 3.1.1 ระดบัความส าเรจ็ของการสรปุรายงานการเงนิประจ าเดอืน เสนอต่อ
อธกิารบด ี

ค าอธบิาย/ความหมาย ตามประกาศ มข. ฉบบัที ่1325/2552 เรื่อง หลกัเกณฑ์และแนวปฏบิตักิารยมืเงนิ
ทดรองจ่ายเงนิรายได้ ข้อ 17 และข้อ 18 ได้ก าหนดให้ สนง.ตรวจสอบภายใน 
ตรวจสอบรายงานฐานะเงนิยมืของหน่วยงาน และรายงานต่ออธกิารบดภีายในวนัที ่
20 ของเดอืนถดัไป เพื่อการก ากบัตดิตามการปฏบิตังิานด้านการเงนิการคลงัของ
หน่วยงานที่มีการยืมเงินทดรองจ่ายเงินรายได้ สนง .ตรวจสอบภายใน จึงได้
ก าหนดให้หน่วยงานส่งรายงานการเงนิประจ าเดือน ภายในวนัที่ 10 ของเดือน
ถดัไป รายงานดงักล่าวจะประกอบดว้ย รายงานเงนิคงเหลอื ณ วนัสดุทา้ยของเดอืน 
งบพสิูจน์ยอดเงนิฝากธนาคารประเภทบญัชกีระแสรายงาน หรอืรายงานเงนิฝาก
ธนาคารคงเหลอืประเภทออมทรพัย์ และรายงานลูกหนี้คงคา้ง ณ วนัสุดท้ายของ
เดอืน 
รายงานการเงนิประจ าเดอืน ที ่สนง.ตรวจสอบภายใน รายงานต่ออธกิารบด ีเป็น
ข้อมูลสรุปผลการตรวจสอบการบริหารจัดการลูกหนี้ เงินยืมทดรองจ่ายของ
หน่วยงาน การบริหารจัดการบัญชีเ งินฝากธนาคารทั ้ง เ งินรายได้และ 
เงนิงบประมาณที่รบัโอนจากกองคลัง เสนออธิการบดี เพื่อพิจารณาสัง่การให้
หน่วยงาน ปรบัปรงุแกไ้ขตามขอ้เสนอแนะของผูต้รวจสอบภายใน 

เกณฑก์ารประเมนิ  
ระดบั
คะแนน 

เกณฑก์ารประเมนิ 

1 มกีารสรปุรายงานทางการเงนิประจ าเดอืนเสนอต่ออธกิารบด ีภายใน
ระยะเวลาทีก่ าหนด รวม 8 เดอืน 

2 มกีารสรปุรายงานทางการเงนิประจ าเดอืนเสนอต่ออธกิารบด ีภายใน
ระยะเวลาทีก่ าหนด รวม 9 เดอืน 

3 มกีารสรปุรายงานทางการเงนิประจ าเดอืนเสนอต่ออธกิารบด ีภายใน
ระยะเวลาทีก่ าหนด รวม 10 เดอืน 

4 มกีารสรปุรายงานทางการเงนิประจ าเดอืนเสนอต่ออธกิารบด ีภายใน
ระยะเวลาทีก่ าหนด รวม 11 เดอืน 

5 มกีารสรปุรายงานทางการเงนิประจ าเดอืนเสนอต่ออธกิารบด ีภายใน
ระยะเวลาทีก่ าหนด รวม 12 เดอืน 

 

สตูรการค านวณ (ถา้ม)ี  

ผลการด าเนินงาน  สรปุรายงานทางการเงนิประจ าเดอืนเสนอต่ออธกิารบด ีณ 28 ก.พ.54 รวม 6 เดอืน 
หลกัฐานอืน่ๆ  
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รายละเอียดผลการด าเนินงานตามตวัช้ีวดัท่ีสะท้อนอตัลกัษณ์ 
รายละเอียด ผลการด าเนินงาน 

ชือ่ตวัชีว้ดั 
สะทอ้นอตัตลกัษณ์ 

ตวัชีว้ดั 3.1.2 ระดบัความส าเรจ็ในการรายงานผลการตรวจสอบภายในต่อ
อธกิารบด ี

ค าอธบิาย/ความหมาย ตามมาตรฐานการปฏิบัติงานวิชาชีพการตรวจสอบภายใน ที่ก าหนดโดย
กรมบญัชกีลางกระทรวงการคลงั และสมาคมผูต้รวจสอบภายในแห่งประเทศไทย 
ได้ก าหนดหลักเกณฑ์ในการรายงานให้ผู้ตรวจสอบภายในควรรายงาน 
ผลการปฏิบัติงานที่ได้รบัมอบหมายอย่างทนัท่วงทีด้วยความถูกต้อง ครบถ้วน 
ชดัเจน เทีย่งธรรม รดักมุ สรา้งสรรค ์และรวดเรว็ 
เพื่อใหผ้ลการรายงานเป็นไปตามมาตรฐานทีก่ าหนด และเป็นการพฒันาคุณภาพ
ของรายงานผลการตรวจสอบ สนง.ตรวจสอบภายใน จงึได้ก าหนดระยะเวลาการ
จัดท ารายงาน เพื่อให้รายงานผลการตรวจสอบมีคว ามถูกต้อง เชื่อถือได ้
ขอ้เสนอแนะของผูต้รวจสอบภายในสามารถน าไปปรบัปรุงแกไ้ขการปฏบิตังิานของ
หน่วยรบัตรวจไดท้นักาลตามความเหมาะสม รวมทัง้เป็นการก ากบัตดิตามผลการ
ปฏบิตังิานเพือ่พฒันาคณุภาพงานของผูต้รวจสอบภายใน 

เกณฑก์ารประเมนิ 
 

ระดบั
คะแนน 

เกณฑก์ารประเมนิ 

1 มกีารจดัท ารายงานผลการตรวจสอบปฏบิตักิารตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธกิารบดภีายใน 9 วนัท าการ
โดยเฉลีย่หลงัสรปุผลการปิดตรวจกบัหน่วยรบัตรวจ 

2 มกีารจดัท ารายงานผลการตรวจสอบปฏบิตักิารตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธกิารบดภีายใน 8 วนัท าการ
โดยเฉลีย่หลงัสรปุผลการปิดตรวจกบัหน่วยรบัตรวจ 

3 มกีารจดัท ารายงานผลการตรวจสอบปฏบิตักิารตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธกิารบดภีายใน 7 วนัท าการ
โดยเฉลีย่หลงัสรปุผลการปิดตรวจกบัหน่วยรบัตรวจ 

4 มกีารจดัท ารายงานผลการตรวจสอบปฏบิตักิารตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธกิารบดภีายใน 6 วนัท าการ
โดยเฉลีย่หลงัสรปุผลการปิดตรวจกบัหน่วยรบัตรวจ 

5 มกีารจดัท ารายงานผลการตรวจสอบปฏบิตักิารตาม 
แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธกิารบดภีายใน 5 วนัท าการ
โดยเฉลีย่หลงัสรปุผลการปิดตรวจกบัหน่วยรบัตรวจ 

 

สตูรการค านวณ (ถา้ม)ี  
ผลการด าเนินงาน  รอบ 6 เดอืน ไดด้ าเนินการตรวจสอบและรายงานผลการตรวจสอบปฏบิตัติามตาม

แผนการตรวจสอบประจ าปีเสนอต่ออธกิารบด ีภายใน 6 วนัท าการโดยเฉลีย่หลงั
สรปุผลการปิดตรวจกบัหน่วยรบัตรวจ  จ านวน 1 หน่วยรบัตรวจ 

หลกัฐานอืน่ๆ  
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี  8   ร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักของการบรรลุเป้าหมายตามตวัช้ีวดัการตรวจประเมินคณุภาพ
ภายใน ปีการศึกษา 2554 
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 

ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 
2552 

(ปีการศึกษา 
2551) 

2553 
(ปีการศึกษา 

2552) 

2554 
(ปีการศึกษา 

2553) 
รอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน ้าหนกัของการบรรลุเป้าหมาย
ตามตวัชีว้ดัการตรวจประเมนิคณุภาพภายใน ปี
การศกึษา 2553 

N/A 4.2777 4.29 

           
            เกณฑก์ารให้คะแนน :  

ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 
1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ 
ด าเนิน 
งาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วงน ้าหนัก 

รอ้ยละเฉลีย่ถ่วงน ้าหนกัของระดบัความส าเรจ็
ของการประกนัคณุภาพภายใน 

10 8.58 8.58 0.858 

 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ:    

ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :        
หลกัฐานอ้างอิง :   สรปุผลคะแนนจากส านักงานประเมินและประกนัคณุภาพ  
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 

(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 
ตวัช้ีวดัท่ี     9     ระดบัความพึงพอใจของผู้รบับริการและบคุลากร 
                           9.1   ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผู้รบับริการ   
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน :   

  

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554 
ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของ
ผู้รบับริการ 

78.75 83.85 83.78 

        
         เกณฑก์ารให้คะแนน :   

ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 3 ระดบั 4 ระดบั 5 
65% 70% 75% 80% 85%  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ

ตวัช้ีวดั 
น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วงน ้าหนัก 

ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของ
ผู้รบับริการ 

2.5000 4.189 2.0945 0.20945 

 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ:  
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. แบบสรปุประเมนิความพงึพอใจและความผาสกุของบุคลากร งปม.2554 09-1001 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี     9     ระดบัความพึงพอใจของผู้รบับริการและบคุลากร 
                           9.3   ร้อยละของระดบัความพึงพอใจและความผาสกุของบคุลากรสายสนับสนุน   
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน :   

  

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554 
ร้อยละของระดบัความพึงพอใจและความ
ผาสกุของบคุลากรสายสนับสนุน   

N/A 80.42 77.08 

        
         เกณฑก์ารให้คะแนน :   

ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 
65% 70% 75% 80% 85%  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ

ตวัช้ีวดั 
น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ 
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วงน ้าหนัก 

ร้อยละของระดบัความพึงพอใจและ
ความผาสกุของบคุลากรสาย
สนับสนุน   

2.5000 3.5 1.7500 0.17500 

 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ:  
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
     1. แบบสรปุประเมนิความพงึพอใจและความผาสกุของบุคลากร งปม.2554 09-3001 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี  10   ระดบัความส าเรจ็ของการอนุรกัษ์พลงังาน  
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน  :  
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554 
ระดบัความส าเรจ็ของการอนุรกัษ์พลงังาน 4 5 3 

 

            ระดบัคะแนน : 
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ

ตวัช้ีวดั 
น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วงน ้าหนัก 

ระดบัความส าเรจ็ของการอนุรกัษ์ 
พลงังาน 

1 3 0.6 0.06 

 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  
  
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. สรปุผลกจิกรรมการประหยดัพลงังาน 10-0001 
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ผลการด าเนินงาน 
ตวัช้ีวดัท่ี    10   ระดบัความส าเรจ็ของการอนุรกัษ์พลงังาน 
ระดบั 
คะแนน 

เกณฑก์ารประเมิน ผลการด าเนินงาน หลกัฐานเชิงประจกัษ์ 

1 มคีณะกรรมการหรอืคณะท างาน
ดา้นการอนุรกัษ์พลงังาน 

 ค าสัง่แต่งตัง้
คณะกรรมการอนุรกัษ์
พลงังาน 

2 มกีารก าหนดนโยบาย แผนงาน 
กจิกรรม โครงการ ดา้นการอนุรกัษ์
พลงังาน 

หน่วยงานได้จัดท านโยบายการ
อนุรักษ์พลังงาน แล้วเสนอในที่
ประชุม พรอ้มแจง้เวยีนใหท้ราบโดย
ทัว่กนั 

จดัท าเป็นประกาศ และ
ประชมุชีแ้จง 

3 มกีารด าเนินงานตามนโยบาย 
แผนงาน กจิกรรม โครงการดา้นการ
อนุรกัษ์พลงังานทีก่ าหนดไว ้

สรปุผลกจิกรรมการประหยดั
พลงังาน เสนอ ผอ. และเวยีนให้
ทราบภายใน สนง. ตาม บนัทกึ 
เลขที ่ศธ 0514.1.8/ตส.13 ลงวนัที ่
29 ม.ิย.54 

รายงานการด าเนินงาน 

4 มกีารตดิตามประเมนิผลการ
ด าเนินงาน 

 รายงานการตดิตาม
ประเมนิผล 

5 แสดงถงึประโยชน์หรอืผลลพัธท์ี่
เกดิขึน้จากการอนุรกัษ์พลงังาน 

 ระบุประโยชน์หรอืผลลพัธ์
ทีเ่กดิขึน้ และเปรยีบเทยีบ
ผลการประหยดัพลงังานที่
ด าเนินการได ้
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี      12    ร้อยละของอตัราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายได้ 
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554 
ร้อยละของอตัราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ
เงินรายได้  

70.73 90.57 63.78 

   
         เกณฑก์ารให้คะแนน :   

ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั5 
70 75 80 85 90  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ
ตวัช้ีวดั 

น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
ร้อยละของอตัราการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณเงินรายได้  

2.0000 1 0.4 0.04 

 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ:  
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. รายงานแผนและผลการใชจ้่ายงบประมาณ (PART) 2554 รอบ 12 เดอืน 12-0001 
 

เงนิงบประมาณรายได ้2554 รอบ 12 เดอืน ณ 30 กนัยายน 2554 
แหล่งเงนิ งปม.แผน่ดนิ 

ทีไ่ดร้บัจดัสรร 
สรปุเบกิจา่ย 
ณ 30 ก.ย.54 

รอ้ยละ 
การใช ้

งปม. 
คงเหลอื 

งปม.รายได ้ 375,000.00 239,179.40 63.78 135,820.60 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี  13   ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัติดตามการใช้จ่ายงบประมาณให้เป็นไปตามแผนและ
เกิดการประหยดั 
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน  :  
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554 
ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัตดิตามการใชจ้่าย
งบประมาณใหเ้ป็นไปตามแผนและเกดิการประหยดั 

- - 5 
 

            ระดบัคะแนน : 
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ
ตวัช้ีวดั 

น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัตดิตาม
การใชจ้่ายงบประมาณใหเ้ป็นไปตาม
แผนและเกดิการประหยดั 

2 5 2 0.2 

 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  
1. หน่วยงานไดม้อบหมายหน้าทีร่บัผดิชอบการรายงานและตดิตามผลการใชง้บประมาณแผน่ดนิและ

รายได ้ประจ าปี 2554 ในแผนปฏบิตัริาชการทีร่ะบุภาระหน้าที ่และคนเวลา (Man day) 
2. หน่วยงานรายงานผลการตดิตามการใชง้บประมาณแผน่ดนิและรายไดท้กุเดอืน 
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. แผนปฏบิตัริาชการ 13-0001 
2. รายงานการประชมุประจ าเดอืน 13-0002 
3. รายงานแผนและผลการใชจ้่ายงบประมาณ (PART) 2554 13-0003 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 

(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 
ตวัช้ีวดัท่ี  14   ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท า PART 
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน  :  
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554 
ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท า PART - - 5 

 

            ระดบัคะแนน : 
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ
ตวัช้ีวดั 

น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท า PART 1 5 1 0.100  

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  
1. ส านกังานตรวจสอบภายใน ไดส้ง่บุคลากรเขา้รบัการอบรมการวเิคราะห ์PART และความคุม้คา่ที่

มหาวทิยาลยัจดัขึน้ 
2. ส านกังานตรวจสอบภายใน ไดจ้ดัท าแผนการใชจ้่ายเงนิงบประมาณ ปี พ.ศ.2554 และรายงานผลการใช้

จ่ายเงนิงบประมาณ ปี พ.ศ.2554 ทกุไตรมาส 
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. สง่บุคลากรเขา้รว่มอบรมการจดัท าแผนและรายงานผลการปฏบิตังิาน 

และการใชจ้่ายงบประมาณ ประจ าปี พ.ศ.2554 14-0001 
2. สง่บุคลากรเขา้รว่มบนัทกึขอ้มลูแผนงบประมาณประจ าปีงบประมาณ 2554 14-0002 
3. แผนการใชจ้่ายงบประมาณแผน่ดนิและรายได ้ประจ าปีงบประมาณ 2554 14-0003 
4. รายงานผลการใชจ้า่ยงบประมาณแผน่ดนิและรายได ้ประจ าปีงบประมาณ 2554  14-0004 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (   )    รอบ 9 เดือน     ()  รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี   15  ระดบัความส าเรจ็ของการใช้ทรพัยากรร่วมกนั 
ผูก้ ากบัดแูลตวัชีว้ดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผูจ้ดัเกบ็ขอ้มลู : นางสาวกนกกาญจน์ เรอืงปลอด 
โทรศพัท ์:  40103 โทรศพัท ์:   40102 
ข้อมลูผลการด าเนินงาน  :  
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554 
ระดบัความส าเรจ็ของการใชท้รพัยากรรว่มกนั - - 3                                                                                      

 

            ระดบัคะแนน : 
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ
ตวัช้ีวดั 

น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
ระดบัความส าเรจ็ของการใชท้รพัยากร
รว่มกนั 

1 3 0.6 0.06 

 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  
  
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :            

หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
1. รายงานการประชมุประจ าเดอืนของส านกังานตรวจสอบภายใน 15-0001 
2. การจดัตัง้ศนูยผ์ลติเอกสาร ส านกังานอธกิารบด ี 15-0002 
3. รายงานการประชมุคณะกรรมการประสานงานการใชบ้รกิารศนูยผ์ลติเอกสาร 15-0003 
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ผลการด าเนินงาน 
 

ตวัช้ีวดัท่ี    15  ระดบัความส าเรจ็ของการใช้ทรพัยากรร่วมกนั 
ระดบั
คะแนน 

การด าเนินงานในแต่ละขัน้ตอน 
ปีงบประมาณ พ.ศ.2554 

1 มกีารประชมุ หารอื เพือ่ก าหนดนโยบายและแนวทางการใชท้รพัยากรรว่มกนัภายในส านกังาน
ตรวจสอบภายใน ประกอบดว้ย 

(1) Printer 
(2) Notebook 
(3) เครือ่งสแกนเนอร ์
(4) โทรศพัท ์

2 จดัท าประกาศการใชท้รพัยากรรว่มกนัภายในส านกังานตรวจสอบภายใน 
3 3.1 มกีารประชมุ หารอื เพือ่ก าหนดนโยบายและแผนการใชท้รพัยากรรว่มกนัในส านกังาน

อธกิารบด ี
3.2 มกีารจดัท าแนวทางการใชท้รพัยากรรว่มกนั ภายในส านกังานอธกิารบด ีประกอบดว้ย 

(1) การผลติเอกสาร 
(2) การใชห้อ้งประชมุ สมัมนา 
(3) อปุกรณ์คอมพวิเตอร,์  Projector, Notebook 
(4) ยานพาหนะ 
(5) เครือ่งโทรศพัท,์ โทรสาร 

4 ไมม่ ี(MOU ระหว่างจงัหวดั, ภมูภิาค, องคก์ารต่างๆ) 
5 ไมม่ ี(MOU ระหว่างหน่วยงานระดบัชาต)ิ 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     (    )    รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี   16   ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัดแูลองคก์ารท่ีดีของคณะกรรมการประจ าหน่วยงาน 
ผู้ก ากบัดแูลตวัช้ีวดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผู้จดัเกบ็ข้อมลู :   นางสาวชลาลยั วชิยัวงษ์ 
โทรศพัท์ :  40103 โทรศพัท์ :   40104 
               ข้อมลูผลการด าเนินงาน  :  
 
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ 

พ.ศ. 
2551 2552 2554 

ระดบัความส าเรจ็ของการก ากบัดแูลองคก์าร
ท่ีดีของคณะกรรมการประจ าหน่วยงาน  

5 5 4.40 
 

            ระดบัคะแนน : 
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
น ้าหนัก 
(ร้อย
ละ) 

ผลการ 
ด าเนิน 
งาน 

ค่า
คะแนน 
ท่ีได้ 

ค่า
คะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
16.1 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท านโยบาย

การก ากบัดแูลองคก์ารทีด่ ี
1.0000 5 1.0000 1.0000 

16.2 ระดบัความส าเรจ็ของการบรหิารความ
เสีย่ง 

1.0000 4 0.8000 0.0800 

16.3 รอ้ยละของการจดัประชมุคณะกรรมการ
ประจ าคณะตามแผน 

1.0000 100 1.0000 0.1000 

16.4 รอ้ยละของคณะกรรมการประจ าคณะทีเ่ขา้
รว่มประชมุ 

1.0000 97.92 1.0000 0.1000 

16.5 มกีารเผยแพรร่ายงานการประชมุและมตทิี่
ประชมุของคณะกรรมการประจ าคณะให้
บุคลากรและผูม้สีว่นไดส้ว่นเสยีรบัทราบ
เป็นประจ า   

1.0000 3 0.6000 0.0600 

รวม 5.0000  4.4000 0.4400  
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     (    )    รอบ 12  เดือน 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ :  
   
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   

อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :           
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(   )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     (    )    รอบ 12  เดือน 

ข้อท่ี 16-1,16,2 
หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. รายงานการประชมุคณะกรรมการตรวจสอบภายใน                                                 16-1001 
2. ค าสัง่แต่งตัง้คณะกรรมการบรหิารความเสีย่ง                                                         16-2001 
3. แผนบรหิารความเสีย่ง                                                                                     16-2002 
4. รายงานผลการด าเนินงานตามแผนบรหิารความเสีย่ง                                                16-2003 

ข้อท่ี 16-3 ,16- 4   
หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

1. แผน-ผลการจดัประชมุ 16-3001 
2. รายงานการประชมุประจ าเดอืน                                                                          16-4001 
ที ่ แผน 

การประชุม 
(วนัเดอืนปี) 

ประชุมจรงิ 
(วนัเดอืนปี) 

วนัทีส่ง่
เอกสาร 

(วนัเดอืนปี) 

สง่ล่วงหน้า
ก่อนประชุม 

(วนั) 

จ านวน
คณะกรรมการ
ทัง้หมด (คน) 

คณะกรรมการ 
ทีเ่ขา้ร่วมประชมุ 
แต่ละครัง้ (คน) 

1 20 ต.ค. 53 12 ต.ค. 53 11 ต.ค. 53 1 8 8 
2 17 พ.ย. 52 19 พ.ย. 53 18 พ.ย. 52 1 8 7 
3 22 ธ.ค. 53 27 ธ.ค. 53 24 ธ.ค. 53 1 8 8 
4 19 ม.ค. 54 26 ม.ค. 54 25 ม.ค. 54 1 8 7 
5 16 ก.พ. 54 28 ก.พ. 54 25 ก.พ. 54 1 8 8 
6 23 ม.ีค. 54 7 เม.ย. 54 5 เม.ย. 54 1 8 8 
7 27 พ.ค. 54 4 พ.ค. 54 3 พ.ค. 54 1 8 8 
8 25 พ.ค. 54 9 ม.ิย. 54 8 ม.ิย. 54 1 8 8 
9 22 ม.ิย. 54 28 ม.ิย. 54 27 ม.ิย. 54 1 8 8 
10 20 ก.ค. 54 8 ส.ค. 54 5 ส.ค. 54 1 8 8 
11 24 ส.ค. 54 30 ส.ค. 54 29 ส.ค. 54 1 8 8 
12 21 ก.ย. 54 28 ก.ย.54 27 ก.ย. 54 1 8 8 
 รอ้ยละการด าเนินการตามแผน 

100.00 
จ านวนวนัทีส่ง่เอกสารล่วงหน้า

เฉลีย่ 1 (วนั) 
รอ้ยละของกรรมการทีเ่ขา้ร่วมประชุม 

97.92 
ข้อท่ี 16.5  
หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 
ช่องทางการเผยแพร่รายงานการประชุมดงันี้ 

1. การน าเขา้ทีป่ระชุมของส านกังานประจ าเดอืน เพือ่รบัรองรายงานการประชมุ 16-5001 
2. บนัทกึขอ้ความแจง้เวยีนภายในส านกังาน โดยใหบุ้คลากรทุกท่านลงนาม 

รบัทราบและถอืปฏบิตั ิกรณทีีเ่ป็นแนวปฏบิตัภิายในส านกังาน 16-5002 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(    )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ()รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี   17  ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท ารายงานข้อมลูเพ่ือการบริหารจดัการองคก์ร 

ผู้ก ากบัดแูลตวัช้ีวดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็  ทพิยต์ าแย ผู้จดัเกบ็ข้อมลู :   นางสาวชลาลยั  วชิยัวงษ์ 
โทรศพัท์ :  40103 โทรศพัท์ :   40104 
        ข้อมลูผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554   
ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท ารายงาน
ข้อมลูเพ่ือการบริหารจดัการองคก์ร 

5 5 5 

              เกณฑก์ารให้คะแนน :   
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  

 
การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ข้อมลูพื้นฐานประกอบ
ตวัช้ีวดั 

น ้าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
17.1 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท า
รายงานประจ าปี 

1.0000 5 1.0000 0.1000 

17.4 ระดบัความส าเรจ็ของการ
รายงานผลการปฏบิตัริาชการประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2554 

2.0000 5 2.0000 0.2000 

17.5 ระดบัความส าเรจ็ของการจดัท า 
รายงานการประเมนิตนเองปีการศกึษา 
(SAR) 2552  

2.0000 5 2.0000 0.2000 

17.6 ระดบัความส าเรจ็ของการตรวจ
ประเมนิคณุภาพภายในปีการศกึษา 
2553 เป็นไปตามแผน 

1.0000 5 1.0000 1.0000 

 6.0000  6.0000 0.6000 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(    )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ()รอบ 12  เดือน 

ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ:  
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลกัฐานอ้างอิง :     

ขอ้ ประเดน็การ
ประเมนิผล  

ผลการด าเนินงาน หลกัฐานเชงิ
ประจกัษ ์

หมายเหต ุ

17.1 ระดบัความส าเรจ็
ของการจดัท า
รายงานประจ าปี 

จดัสง่รายงานประจ าปีเมือ่ 
 

วนัท่ี 26 มกราคม  2554 

17-1001 ส านกังานประเมนิ
จดัท าฐานขอ้มลูผู้
จดัสง่รายงาน
ประจ าปี 

17.4 ระดบัความส าเรจ็
ของการรายงาน
ผลการปฏบิตัิ
ราชการประจ าปี
งบประมาณ  
พ.ศ.2554 

ประเดน็ท่ี 1 ความครบถ้วนของ
รายงาน  ประกอบดว้ย  

1. Sar Card  
2. Sar Report 
3. เอกสารเชงิปรมิาณ  
4. CD  

ประเดน็ท่ี 2 ความตรงต่อเวลา 
ครัง้ที ่1  รอบ 6 เดอืน  
วนัท่ี 8 เดือน เมษายน พ.ศ.2554 
ครัง้ที ่2  รอบ 9 เดอืน  
วนัท่ี 8 เดือน กรกฎาคม พ.ศ.2554 
ครัง้ที ่3  รอบ 12 เดอืน  
วนัท่ี 3 เดือน ตลุาคม พ.ศ.2554 

17-4001 รอบ 6 เดอืนและ
รอบ 9 เดอืน ไม่
ตอ้งสง่ขอ้มลูเป็น
เอกสารใหน้ าสง่
ขอ้มลูในประเดน็ที ่
1 ในแผน่ CD 

เทา่นัน้ 
แต่ในรอบ 12 เดอืน
ใหจ้ดัสง่ในรปูแบบ
เอกสาร/หลกัฐาน
และ CD ทัง้หมด 

17.5 ระดบัความส าเรจ็
ของการจดัท า
รายงานการ
ประเมนิตนเองปี
การศกึษา (SAR) 
2552  

จดัสง่รายงาน 15 ม.ิย. 54 17-5001 

ส านกังานประเมนิ
จดัท าฐานขอ้มลูผู้

จดัสง่ SAR  

17.6 ระดบัความส าเรจ็
ของการตรวจ
ประเมนิคณุภาพ
ภายในปีการ 
ศกึษา 2553 
เป็นไปตามแผน 

26 ก.ค. 54 17-6001 
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(    )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

ตวัช้ีวดัท่ี  19  ระดบัความส าเรจ็ของการพฒันาคณุภาพการบริหารจดัการภาครฐั 

ผู้ก ากบัดแูลตวัช้ีวดั :  นางสาวจนัทรเ์พญ็ ทพิยต์ าแย ผู้จดัเกบ็ข้อมลู :   นางสาวชลาลยั  วชิยัวงษ์ 
โทรศพัท์ :  40103 โทรศพัท์ :   40104 
        ข้อมลูผลการด าเนินงาน :   
 

ข้อมลูพื้นฐานประกอบตวัช้ีวดั 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2552 2553 2554 
ระดบัความส าเรจ็ของการพฒันาคณุภาพ
การบริหารจดัการภาครฐั 

  6.3300 

              เกณฑก์ารให้คะแนน :   
ระดบั 1 ระดบั 2 ระดบั 2 ระดบั 4 ระดบั 5 

1 2 3 4 5  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตวัช้ีวดั/ขอ้มูลพืน้ฐานประกอบตวัช้ีวดั 
น ้าหนัก 
(รอ้ยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ท่ีได้ 

ค่า
คะแนน        
ถ่วง

น ้าหนัก 
19 .1  ผลการด า เนินงานตามเกณฑ ์
PMQA PL (Progressive level) 

    

  หมวด 1 การน าองคก์ร 1.0000 3.2917 0.6600 0.0660 
  หมวด 2 การวางแผนเชงิกลยุทธ ์ 1.0000 4.7500 0.9500 0.0950 
  หมวด 5 การมุ่งเน้นทรพัยากรบุคคล 1.0000 3.6042 0.7200 0.0720 
19 .2  ความครบถ้วนของการจัดท า
แผนพฒันาองคก์าร ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2554 (Action plan OFI PMQA Pl 
) หมวด 1 ,หมวด 2 ,หมวด 5 

1.0000 5 1.0000 0.1000 

19.3 รอ้ยละของการด าเนินงานตาม
แผนพฒันาองคก์ารประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2554   

    

  หมวด 1 การน าองคก์ร 1.0000 5 1.0000 0.1000 
  หมวด 2 การวางแผนเชงิกลยทุธ ์ 1.0000 5 1.0000 0.1000 
  หมวด 5 การมุ่งเน้นทรพัยากรบุคคล 1.0000 5 1.0000 0.1000 

รวม 7.0000  6.3300 0.6330  
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รายงานผลการปฏิบติัราชการตามค ารบัรองการปฏิบติัราชการ 
(    )   รอบ  6  เดือน          (    )    รอบ 9 เดือน     ( )    รอบ 12  เดือน 

 
ค าช้ีแจงการปฏิบติังาน/มาตรการท่ีได้ด าเนินการ:  
ปัจจยัสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
อปุสรรคต่อการด าเนินงาน :         
หลกัฐานอ้างอิง :   เอกสารอ้างอิง 

19.1  
1.รายงานการประเมนิตนเองตามเกณฑ ์PMQA ระดบัพืน้ฐาน                                                              19-1001 
2.รายงานผล IQA                                                                                                                   19-1002 
19.2  
1.แผนปรบัปรงุองคก์ร                                                                                                              19-2001 
19.3  
1.ผลการด าเนินงานตามแผนพฒันาองคก์รหมวด 1                                             19-3001 
2.ผลการด าเนินงานตามแผนพฒันาองคก์รหมวด 2                                            19-3002 
3.ผลการด าเนินงานตามแผนพฒันาองคก์รหมวด 5                                             19-3003 และตวัชีว้ดั 

9 
 

 

 
 


	01 ปกคำรับรอง 12 เดือน
	02 คำรับรอง 12 ด (ครึ่งแรก)
	03 คำรับรอง 12 ด (ครึ่งหลัง)

